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ATA 02/2019

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ABERTURA 

DO ANO JUDICIÁRIO DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO DE 2019

E SOLENIDADE DE ENTREGA DE COMENDAS DA ORDEM DO MÉRITO JUDICIÁRIO

 DA JUSTIÇA DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2019 (quinta-feira)

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 17h, na Sala de

Sessões “Plenário Ministro Coqueijo Costa”, situada no 3º andar do edifício-sede do

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, na rua Barão de Jaguara, nº 901, nesta

cidade de Campinas, Estado de São Paulo, sob a presidência da Excelentíssima Senhora

Desembargadora  do  Trabalho  Gisela  Rodrigues  Magalhães  de  Araujo  e  Moraes,

Presidente  do  Tribunal,  reuniram-se  os  membros  desta  Egrégia  Corte,  em  sessão

especial, para abertura do Ano Judiciário Trabalhista e entrega de Comendas da Ordem

do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região.

Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho  Ana Amarylis

Vivacqua  de  Oliveira  Gulla,  Vice-Presidente  Administrativa  do  Tribunal,  Tereza

Aparecida Asta Gemignani, Vice-Presidente Judicial do Tribunal, Maria Madalena de

Oliveira,  Vice-Corregedira  Regional,  José  Pedro  de  Camargo  Rodrigues  de  Souza,

Olga  Aida  Joaquim  Gomieri,  Luiz  Antonio  Lazarim,  Lorival  Ferreira  dos  Santos,

Fernando da Silva Borges, Edmundo Fraga Lopes, Samuel Hugo Lima,  Fabio Grasselli,

Erodite  Ribeiro  dos  Santos  De  Biasi,  Thelma  Helena  Monteiro  de  Toledo  Vieira,

Manoel Carlos Toledo Filho, Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, Francisco

Alberto da Motta Peixoto Giordani, Claudinei Zapata Marques, José Otávio de Souza

Ferreira,  Ana Paula Pellegrina Lockmann, Roberto Nóbrega de Almeida Filho, Eder

Sivers, Antonia Regina Tancini Pestana, Eleonora Bordini Coca, João Batista Martins
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César, Luiz Felipe Paim da Luz Bruno Lobo, Maria Inês Corrêa de Cerqueira César

Targa, Edison dos Santos Pelegrini, Luciane Storel da Silva, Ricardo Antonio de Plato,

Renan Ravel Rodrigues Fagundes e Jorge Luiz Souto Maior.

Ausentes, em férias, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Eduardo Benedito

de Oliveira Zanella, José Pitas, Luiz Roberto Nunes, João Alberto Alves Machado e

Helcio Dantas Lobo Júnior. 

Ausentes,  justificadamente,  os  Excelentíssimos  Senhores  Desembargadores  Gerson

Lacerda  Pistori,  Thomas  Malm,  Susana  Graciela  Santiso,  Dagoberto  Nishina  de

Azevedo,  Antonio  Francisco  Montanagna,  Carlos  Alberto  Bosco,  Fábio  Allegretti

Cooper, Ricardo Regis Laraia, Wilton Borba Canicoba, José Carlos Ábile, Rosemeire

Uehara Tanaka, Luís Henrique Rafael e Larissa Carotta Martins da Silva Scarabelim. 

Ausente,  em licença-saúde,  a  Excelentíssima Senhora Desembargadora Helena Rosa

Mônaco da Silva Lins Coelho.

Composta  a  Mesa  de  Honra  pelas  seguintes  autoridades:  Excelentíssima  Senhora

GISELA RODRIGES  MAGALHÃES  DE  ARAUJO  E  MORAES,  Desembargadora

Presidente do Tribunal  Regional  do Trabalho da 15ª  Região;  Excelentíssimo Senhor

JOÃO  BATISTA BRITO  PEREIRA,  Ministro  Presidente  do  Tribunal  Superior  do

Trabalho e do Conselho Superior da Justiça do Trabalho e laureado com o Grande Colar

deste  Tribunal; Excelentíssima  Senhora   ELINEY  BEZERRA  VELOSO,

Desembargadora  Presidente  do  TRT da  23ª  Região,  Mato  Grosso  e  do  Colégio  de

Presidentes  e  Corregedores  da  Justiça  do  Trabalho;  Excelentíssimo Senhor  ARTUR

MARQUES DA SILVA FILHO, Desembargador Vice-Presidente do Tribunal de Justiça

do Estado de São Paulo, representando o Presidente daquele Tribunal, Desembargador

Manoel  de  Queiroz  Pereira  Calças;  Excelentíssima  Senhora   MARIA  STELA

GUIMARÃES DE MARTIN, Procuradora-Chefe do Ministério Público do Trabalho da

15ª Região, também representando o Procurador-Geral do Trabalho, Doutor Ronaldo

Curado  Fleury;  Excelentíssimo  Senhor  LUIZ  ANTÔNIO  ALVES  TORRANO,  Juiz

Diretor  do Fórum da Comarca de Campinas e laureado com a Medalha Ouro deste
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Tribunal;  Senhor  MARCOS  BERNARDELLI,  Presidente  da  Câmara  Municipal  de

Campinas;  Excelentíssimo  Senhor  EDSON  VILAS  BOAS,  Procurador-Geral  do

Município,  representando  o  Prefeito  de  Campinas,  Doutor  Jonas  Donizeti;

Excelentíssimo Senhor  PAULO SOARES HUNGRIA NETO,  Procurador  Seccional

Chefe em Campinas, representando a Advocacia-Geral da União; Senhor  ADERBAL

TEIXEIRA DA CUNHA NETO, representando o Comandante da Escola Preparatória

de  Cadetes  do  Exército  de  Campinas,  Coronel  Fabiano  Espínola  Araújo;  Senhor

RICARDO TOLEDO SANTOS FILHO,  Vice-Presidente  da  Seção de  São Paulo  da

Ordem dos Advogados do Brasil, representando a Presidência daquela instituição. 

Em  pé,  todos  entoaram  o  Hino  Nacional  Brasileiro  e  a  Excelentíssima  Senhora

Desembargadora  Presidente  deste  Tribunal  dirigiu-se  inicialmente  aos  Membros  da

Mesa,  Desembargadores,  Ministério  Público,  Juízes,  demais  Autoridades,  os

Homenageados e seus parentes e amigos, Servidores, Senhoras e Senhores presentes,

para dar-lhes as boas-vindas à cerimônia, abrindo oficialmente o Ano Judiciário de 2019

e a Solenidade de entrega das comendas da Ordem do Mérito Judiciário.

Destacou  que  as  iniciativas  e  resultados  que  marcaram  2018  deveriam  servir  de

inspiração para o cumprimento de metas e desafios a serem enfrentados no presente

exercício. Também o fato de ter sido a 15ª  considerada o Regional mais eficiente e

produtivo no 1º  e  2º  graus  de jurisdição dentre  os  cinco maiores  tribunais  do país,

segundo o relatório Justiça em Números, elaborado pelo Conselho Nacional de Justiça,

representava  uma  grande  responsabilidade.  Creditou  os  resultados  expressivos

alcançados aos magistrados e servidores que, ao longo dos anos, não mediram esforços

para o cumprimento de seus deveres na busca da paz social.

Lembrou que os números falam por si. No ano de 2018, duzentos e vinte e cinco mil

processos foram ajuizados na 1ª instância e trezentos e vinte e oito mil solucionados,

sendo cento e vinte e sete mil por meio de acordo entre as partes. Já na 2ª instância, no

mesmo período, cento e sessenta e cinco mil processos foram recebidos, cento e trinta e

nove mil julgados, restando oitenta e dois mil pendentes de julgamento. A par disso, a
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pacificação social a partir dos avanços dos novos métodos de solução consensual de

conflitos,  o  desenvolvimento  dos  trabalhos  nos  Centros  Judiciários  de  Solução  de

Conflitos e Cidadania e Divisões de Execução, as semanas de execução e de conciliação

trabalhista, assim como o Programa Concilia, reafirmaram a grandeza da 15ª Região e

seu destaque no cenário nacional. A título de exemplo, informou que nas duas últimas

semanas  de  conciliação,  dos  cinquenta  mil  acordos  homologados  na  Justiça  do

Trabalho, dez mil foram firmados pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, o

que  representa  20%  do  total  nacional  e  o  recolhimento  de  mais  de  um  milhão  e

quatrocentos mil  reais de imposto de renda e contribuição previdenciária aos cofres

públicos, ou seja, 26% do total do país e o melhor resultado entre os vinte e quatro

Tribunais do Trabalho.

Assim, metas cumpridas,  planejamentos executados,  transparência,  foco na melhoria

das instalações físicas, inovação tecnológica, práticas socioambientais, qualificação e

qualidade de vida sempre foram, e serão, os pilares que nortearão este Regional.

Nesse  cenário  de  efetividade,  ressaltou  não  se  poder  olvidar  do  compromisso  de

manutenção das práticas até aqui desenvolvidas, sem, entretanto, deixar de implementar

novas e criativas ações que mantenham e incrementem os números até aqui alcançados.

Firmou  seu  compromisso  de  uma  gestão  compartilhada  e  participativa,  com  olhar

técnico e  positivo  sobre  as  questões  que  apontam para  o  futuro de  uma Justiça  do

Trabalho justa, conciliatória e efetiva.

Alertou, entretanto, que nesse caminhar dois grandes entraves teriam de ser transpostos.

O primeiro é a redução de despesas frente ao novo regime fiscal implementado pela

Emenda Constitucional 95; e o segundo, são os 230 cargos vagos sem possibilidade de

reposição, apontando para uma carência de pessoal sem precedentes nesta casa.

Apesar das dificuldades que exigirão dos gestores enfrentamento consciente e firmeza

de propósitos, tem para si a Excelentíssima Senhora Presidente que um Regional que

executou mais de 99% de seus recursos financeiros no ano de 2018, está preparado para

rever seus custos e readequá-los à nova realidade que se impõe. Da mesma forma, a
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revisão  dos  processos  de  trabalho  e  a  consequente  racionalização  das  atividades

apontam como solução para a grande perda da força de trabalho.

Continuou lembrando que o Tribunal da 15ª Região já nasceu na adversidade, pois a

deficiência de seu quadro de servidores e magistrados remonta à sua criação em 1986 e,

não obstante, foram transpostas essas carências, tornando-se essa reconhecida potência

em  produtividade  e  qualidade  de  serviços.  Vaticina,  então,  que  a  experiência  de

magistrados e servidores, a união de esforços e o compartilhamento de soluções serão o

escopo para a manutenção de nossa auspiciosa história.

Nas palavras da Senhora Presidente, “somos capazes, sim, de fazer melhor, com menos!

Nosso desafio será quebrar paradigmas e, na dificuldade, lutar para oferecer à sociedade

um  serviço  digno  e  de  resultados.  Sob  a  égide  das  ações  positivas  e  sustentáveis,

apostando  na  governança  e  no  incentivo  às  técnicas  consensuais  de  soluções  de

conflitos, no diálogo, na transparência e na valorização de magistrados e servidores,

acredito num 2019 produtivo.”

Finalizou, parabenizando cada um dos homenageados que receberão tão significativa

Comenda da Ordem do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, pois as

ações desenvolvidas por todos os agraciados são uma contribuição na construção de um

mundo melhor e cidadão, bem como de uma sociedade justa e fraterna, que depende de

pessoas com compromisso social e dedicação à nobre causa de realizar justiça em nosso

país. Expressou todo o seu apreço e deferência e parabenizou a todos. 

A seguir,  falou  aos  presentes  o  Excelentíssimo Presidente  do  Tribunal  Superior  do

Trabalho e do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, Ministro João Batista Brito

Pereira.

Em seu discurso, o ministro afirmou que o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região

não é grande apenas nos números, "mas também na criatividade com que responde à sua

elevada  demanda".  O  Presidente  do  Tribunal  Superior  do  Trabalho  e  do  Conselho

Superior da Justiça do Trabalho destacou dois acontecimentos recentes para comprovar

que a Justiça do Trabalho está atenta aos problemas que afetam a sociedade brasileira.
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"O Conselho Superior da Justiça do Trabalho está constituindo uma comissão especial

para contribuir na busca de uma solução negociada para as demandas trabalhistas que

certamente  surgirão  em  virtude  da  queda  da  barragem  da  Vale  em  Brumadinho,

colaborando com o Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região (MG) e com o juízo

natural das causas (Fórum Trabalhista de Betim). Outra iniciativa para a qual estamos

contribuindo com entusiasmo é a tramitação do Projeto de Lei 4.742 de 2001, que altera

o Código Penal Brasileiro, tipificando o crime de assédio moral no trabalho. A proposta

acaba de ser aprovada na Câmara dos Deputados, nesta terça-feira, 12 de março, e agora

vai ser remetida ao Senado." 

A propósito de a atual  direção do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região ser

majoritariamente feminina e também em referência ao Dia Internacional  da Mulher,

celebrado em 8 de março, o magistrado revelou que, entre os candidatos aprovados no

1º Concurso Público Nacional Unificado para Ingresso na Carreira da Magistratura do

Trabalho,  cujo  resultado  final  foi  publicado  no  último  mês  de  dezembro,  tanto  na

concorrência  geral,  quanto  nas  cotas  para  pessoas  com deficiência  e  para  negros,  a

primeira colocação coube a uma mulher. "A Justiça do Trabalho continua atraindo as

melhores cabeças femininas", comemorou o ministro. 

Em seguida, esclareceu o Cerimonial que, em virtude da notória exiguidade de espaço

na mesa de honra, o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região estende a todas as

personalidades  presentes  a  sua  mais  calorosa  receptividade  e  registra  e  agradece  o

comparecimento das seguintes autoridades, além das homenageadas: EURICO CRUZ

NETO,  Desembargador  aposentado,  Presidente  deste  Tribunal  no  biênio  1998/2000;

ELIANA FELIPPE TOLEDO, Desembargadora aposentada, Presidente deste Tribunal

no biênio 2002/2004; LUÍS CARLOS CÂNDIDO MARTINS SOTERO DA SILVA,

Desembargador  aposentado  Presidente  deste  Tribunal  no  biênio  2008/2010  e

Conselheiro do Conselho Superior de Relações do Trabalho da Federação das Industrias

do Estado de São Paulo, representando o Presidente daquela federação, Doutor Paulo

Skaf; RENATO BURATTO, Desembargador aposentado, Presidente deste Tribunal no
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biênio 2010/2012; LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS, Desembargador Presidente

deste Tribunal no biênio 2014/2016, também representando o Presidente da Associação

dos Magistrados Brasileiros, Doutor Jayme Martins de Oliveira Neto; ADALBERTO

MARTINS,  Desembargador  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  2ª  Região,

representando  a  Presidente  daquele   Tribunal,  Desembargadora  Rilma  Aparecida

Hemetério; CÍNTIA TAFFARI, Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da

2ª  Região;  SUSETE  MENDES  BARBOSA  DE  AZEVEDO,  Desembargadora  do

Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  2ª  Região;  DONIZETE  VIEIRA  DA  SILVA,

Desembargador  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  2ª  Região;  MARGOTH

GIACOMAZZI MARTINS, Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª

Região;  ROBERTO  VIEIRA  DE  ALMEIDA  REZENDE,  Juiz  Auxiliar  da  Vice-

Presidência  Administrativa  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  2ª  Região,

representando  a  Vice-Presidente  Administrativa  daquele  Tribunal,  Desembargadora

Jucirema Maria Godinho Gonçalves; GUILHERME GUIMARÃES FELICIANO, Juiz

Presidente da Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho e laureado

com a Medalha Ouro deste Tribunal; CÉLIS MARIA ARAÚJO MARTINS, Secretária-

Geral do Tribunal Superior do Trabalho; LEONARDO LIBERATTI,  2º Promotor de

Justiça de Campinas e Diretor Titular da Sede Regional de Campinas da Associação

Paulista  do  Ministério  Público,  representando  a  Presidência  daquela  instituição;

MARIO  DINIZ  FERREIRA  FILHO,  Procurador  do  Estado  Chefe  da  1ª

Subprocuradoria, representando a Procuradoria Regional de Campinas; CARLOS DE

OLIVEIRA FERREIRA, Adjunto da 3ª Seção do Estado-Maior Geral, representando o

Comandante da 11ª Brigada de Infantaria Leve, General de Brigada Luís Cláudio de

Mattos Basto; PAULO HENRIQUE MARTINELLI DE CAMPOS MATOS, Delegado

Chefe Executivo de Polícia Federal de Campinas; EDSON GERALDO DE SOUZA,

Delegado de Polícia Federal de Campinas, representando a Superintendência Regional

daquela  corporação; JOSÉ  HENRIQUE  VENTURA,  Diretor  do  Departamento  de

Polícia  Judiciária  SP  Interior  2;  JOSÉ  RICARDO  TREVISAN  ARANTES,
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representando o Comandante Geral do Comando de Policiamento de Área do Interior II,

Coronel MARCELO VIEIRA SALES; CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA, Gerente

Regional do Ministério do Trabalho e Emprego em Campinas; DANIEL BLIKSTEIN,

Presidente da Subseção de Campinas da Ordem dos Advogados do Brasil e laureado

com a Medalha Ouro deste Tribunal;  RACHEL PARDO, Presidente da Subseção de

Valinhos da Ordem dos Advogados do Brasil; JUSSARA RITA RAHAL, representando

a  Presidente  da  Associação  dos  Advogados  Trabalhistas  de  São  Paulo,  Dra.  Sarah

Hakim  e  laureada  com  a  Medalha  Ouro  deste  Tribunal;  FRANCISCO  VICENTE

ROSSI,  representando  o  Magnífico  Reitor  da  Pontifícia  Universidade  Católica  de

Campinas, Professor Doutor Germano Rigacci Júnior; e ROBERTO DE CARVALHO

BANDIERA JR, Diretor da Divisão Trabalhista do Centro das Indústrias do Estado de

São Paulo em Campinas.

Dando prosseguimento à sessão solene, passou-se à cerimônia de Outorga de Comendas

do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, em atenção ao artigo 10 da

Resolução Administrativa nº 13 de 2015, que dispõe sobre a instituição da condecoração

neste Tribunal e que traz: “Fica instituída a solenidade de 'Abertura do Ano Judiciário

do Trabalho da 15ª Região', a ser realizada sempre no mês de março, oportunidade em

que serão outorgadas todas as honrarias mencionadas”.

Sendo dever dos Poderes Constituídos da República Federativa do Brasil, dentre outros,

exaltar os méritos, a dedicação e os relevantes serviços prestados e, considerando que,

para efetivar-se a exaltação de mérito e torná-la indelével e exemplificativa à memória

da  sociedade,  há  que  se  instituir  galardões  que  materializem  essa  finalidade,  este

Tribunal  estabeleceu  a  Ordem do  Mérito  Judiciário  da  Justiça  do  Trabalho  da  15ª

Região,  com o objetivo de agraciar  autoridades,  personalidades,  pessoas naturais  ou

jurídicas e instituições, nacionais ou estrangeiras, que por seus méritos ou relevantes

serviços prestados à cultura jurídica, à sociedade ou a Justiça do Trabalho se fizerem

merecedoras de especial distinção. Os homenageados desta cerimônia, que tiveram seus

currículos previamente apreciados, foram aprovados pelo E. Tribunal Pleno em sessão
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administrativa ocorrida em 18 de outubro de 2018,  compondo, a partir  de hoje,  um

seletíssimo grupo de personalidades.

Assim deu-se início à entrega da máxima honraria deste Tribunal, o Grande Colar. Para

tanto, solicitou-se que a anfitriã do evento, Excelentíssima Presidente e Chanceler das

Insígnias do Mérito Judiciário da Justiça do Trabalho da 15ª Região, Desembargadora

GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE  ARAUJO  E  MORAES,  se  dirigisse  ao

dispositivo de honra.

Passou-se,  então,  a  fazer  a  outorga  das  comendas,  cabendo  ao  desembargador

proponente da homenagem fazer a entrega ao agraciado por ele indicado. 

A  Excelentíssima  Senhora  Vice-Presidente  Judicial,  Desembargadora  TEREZA

APARECIDA  ASTA  GEMIGNANI  e  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador

FERNANDO DA SILVA BORGES  agraciaram o Excelentíssimo Senhor Ministro do

Tribunal  Superior  do  Trabalho,  Desembargador  ALEXANDRE  LUIZ  RAMOS;  o

Excelentíssimo Senhor Desembargador FERNANDO DA SILVA BORGES agraciou  o

Excelentíssimo Senhor Conselheiro do Conselho Nacional de Justiça, Juiz do Trabalho

FRANCISCO  LUCIANO  DE  AZEVEDO  FROTA;  o  Excelentíssimo  Senhor

Desembargador  EDISON  DOS  SANTOS  PELEGRINI  agraciou  a  Excelentíssima

Senhora Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 23ª Região, Mato Grosso e do

Colégio  de  Presidentes  e  Corregedores  da  Justiça  do  Trabalho,  Desembargadora

ELINEY  BEZERRA  VELOSO;  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  FÁBIO

GRASSELLI agraciou  a Excelentíssima Senhora Presidente do Tribunal Regional do

Trabalho da 5ª Região, Bahia, Desembargadora MARIA DE LOURDES LINHARES

LIMA  DE  OLIVEIRA;  a  Excelentíssima  Senhora  Presidente  deste  Regional,

Desembargadora GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES,

agraciou o Excelentíssimo Senhor  Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª

Região,  Ceará,  Desembargador  PLAUTO  CARNEIRO  PORTO;  o  Excelentíssimo

Senhor  Desembargador  MANOEL  CARLOS  TOLEDO  FILHO  agraciou  o

Excelentíssimo Senhor Presidente  do Tribunal  Regional  do Trabalho da 18ª  Região,
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Goiás,  Desembargador  PAULO  SÉRGIO  PIMENTA;  o  Excelentíssimo  Senhor

Desembargador FERNANDO DA SILVA BORGES agraciou a Excelentíssima Senhora

Corregedora  Regional  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  5ª  Região,  Bahia,

Desembargadora DALILA NASCIMENTO ANDRADE; e a  Excelentíssima Senhora

Vice-Corregedora Regional, Desembargadora MARIA MADALENA DE OLIVEIRA,

agraciou a Excdelentíssima Senhora Vice-Ouvidora do  Tribunal Regional do Trabalho

da 2ª Região, São Paulo, Desembargadora ROSANA DE ALMEIDA BUNO.

A seguir, passou-se à entrega do grau Medalha Ouro do Mérito Judiciário da Justiça do

Trabalho da 15ª Região. 

O  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  LORIVAL  FERREIRA  DOS  SANTOS

agraciou  a Senhora MARCIA LOVANE SOTT, Secretária-Geral do Conselho Superior

da  Justiça  do  Trabalho;  a  Excelentíssima  Senhora  Presidente  deste  Regional,

Desembargadora GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES,

agraciou a Senhora KÁTIA DOS SANTOS SILVA, Secretária de Orçamento e Finanças

do Conselho Superior da Justiça do Trabalho; o Excelentíssimo Senhor Desembargador

JORGE  LUIZ  SOUTO  MAIOR  agraciou  a  Excelentíssima  Senhora  PATRÍCIA

MAEDA, Juíza Presidente da Associação dos Magistrados da Justiça do Trabalho da 15ª

Região;  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  EDMUNDO  FRAGA  LOPES

agraciou o  Excelentíssimo Senhor  Procurador  Regional  do Trabalho da  15ª  Região,

RONALDO JOSÉ DE LIRA, Vice-Coordenador Nacional de Combate à Exploração do

Trabalho da Criança e do Adolescente; o Excelentíssimo Senhor Desembargador EDER

SIVERS agraciou o Senhor Delegado PAULO VÍBRIO JÚNIOR, Diretor da Polícia

Federal  em  Campinas;  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  LUIZ  ANTONIO

LAZARIM agraciou o Senhor ROLANDO BOLDRIN, apresentador de TV, cantor e

compositor; a Excelentíssima Senhora Desembargadora RITA DE CÁSSIA PENKAL

BERNARDINO DE SOUZA agraciou o  Doutor  JOSÉ DARI  KREIN,  Professor  da

Universidade  Estadual  de  Campinas;  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador
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SAMUEL HUGO LIMA agraciou o Senhor VLADEMIR NEI SUATO, Secretário da

Corregedoria  Regional  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  15ª  Região;  o

Excelentíssimo  Senhor  Ouvidor  deste  Regional,  Desembargador  FRANCISCO

ALBERTO  DA  MOTTA  PEIXOTO  GIORDANI,  agraciou  o  Senhor  GUSTAVO

FACHIM, Secretário de Gestão de Pessoas do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª

Região;  a  Excelentíssima  Senhora  Desembargadora  ANA  PAULA  PELLEGRINA

LOCKMANN agraciou o Senhor RODRIGO MARQUES DE REZENDE, Assessor de

Desembargador  do Tribunal  Regional  do Trabalho da 15ª  Região;  o  Excelentíssimo

Senhor  Desembargador  LUIZ FELIPE PAIM DA LUZ BRUNO LOBO agraciou  o

Senhor MARCELO ADRIANO BONANI, Diretor de Secretaria da Vara do Trabalho de

São José do Rio Pardo do Triunal Regional do Trabalho da 15ª Região; a Excelentíssima

Senhora  Desembargadora  LUCIANE  STOREL  DA  SILVA  agraciou  o  Senhor

CLÁUDIO DE GUIMARÃES ROCHA, servidor do Tribunal Regional do Trabalho da

24ª  Região,  Mato  Grosso  do  Sul;  e  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador

FERNANDO  DA  SILVA  BORGES  homenageou  a  Senhora  DÉBORA  ARAÚJO

SEABRA DE MOURA, Primeira Professora do Brasil com Síndrome de Down e Autora

de Livro Infantil,  na pessoa da Professora MARIA TERESA EGLÉR MANTOAN –

Pedagoga, Mestre e Doutora em Educação pela Faculdade de Educação da Universidade

Estadual de Campinas.

Além das personalidades homenageadas,  o Tribunal também reconheceu com honras

quatro entidades que fazem um trabalho primoroso de assistência social. Assim, para

que se conhecesse um pouco mais sobre cada uma das importantes iniciativas dessas

entidades,  foi  solicitado  a  todos  que  acompanhassem  nos  monitores  vídeos

institucionais, exibidos a partir do material original encaminhado pelas entidades.

Dessa  forma  foi  apresentada  uma  breve  demonstração  da  incansável  dedicação

desenvolvida  pela  Fundação  Grande  Harmonia;  do  imprescindível  trabalho  da

Associação  e  Fraternidade  São  Francisco  de  Assis  na  Providência  de  Deus,  que
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anunciou  que  exatamente  no  dia  14/03/2019,  o  barco-hospital  da  Associação  foi

lançado e fez sua primeira viagem em águas amazônicas e cuja maquete, em escala

real, poderia ser admirada no nosso saguão de convivência; do formidável empenho do

Instituto Padre Haroldo; e do extraordinário compromisso assumido pela Padaria Real

de Sorocaba.

Após,  passou-se  à  entrega das  justas  homenagens,  iniciando-se  pela  Excelentíssima

Senhora  Vice-Presidente  Administrativa,  Desembargadora  ANA  AMARYLIS

VIVACQUA  DE  OLIVEIRA  GULLA,  que  agraciou  a  Entidade  Beneficente

FUNDAÇÃO GRANDE HARMONIA,  na  pessoa  de  sua  diretora,  Senhora  Valéria

Maria  Parola  Del  Boni;  a  Excelentíssima  Senhora  Desembargadora  OLGA AIDA

JOAQUIM  GOMIERI,  que  agraciou  a  Entidade  Filantrópica  ASSOCIAÇÃO  E

FRATERNIDADE SÃO FRANCISCO DE ASSIS NA PROVIDÊNCIA DE DEUS, na

pessoa  de  seu  fundador,  Padre  Nélio  Joel  Angeli  Belotti,  Frei  Francisco;  o

Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  FERNANDO  DA  SILVA  BORGES,  que

agraciou a Entidade Filantrópica INSTITUTO PADRE HAROLDO, na pessoa de seu

presidente,  Senhor  LUIZ  ROBERTO  CHAIM  SDOIA;  e  o  Excelentíssimo  Senhor

Desembargador JOÃO BATISTA MARTINS CÉSAR, que agraciou a empresa REAL

ALIMENTOS  LTDA.,  PADARIA REAL,  na  pessoa  de  seu  Diretor,  Senhor  José

Eduardo de Souza.

Após o encerramento da solenidade das outorgas, o Cerimonial expressou a gratidão do

Tribunal pela honrosa presença dos lanceiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo

– 1º Batalhão de Ações Especiais de Polícia; bem assimo estendeu os agradecimentos à

servidora Denise Franco de Godoy Falavinha, servidora da Corregedoria deste Tribunal

e musicista brilhante, pela calorosa apresentação com que brindou a todos os presentes. 

Para finalizar, a Excelentíssima Senhora Presidente do Tribunal Regional da 15ª Região

parabenizou mais uma vez todos os homenageados, agradeceu a presença de todos e

desejou que “2019 seja um ano de transposição de infortúnios e de realizações!”
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Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  Solenidade  e  eu,  Secretário-Geral

Judiciário, nos termos do artigo 145 do Regimento Interno, lavrei a presente Ata que,

assinada  pela  Excelentíssima  Senhora  Desembargadora  Presidente,  será  por  mim

subscrita.

GISELA RODRIGUES MAGALHÃES DE ARAUJO E MORAES

Desembargadora Presidente do Tribunal

Paulo Eduardo de Almeida
Secretário-Geral Judiciário 
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